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введение

Ежегодный рост количества городского легкового автотранспорта требует расширения сети автозаправочных станций отвечающих требованиям пожарной и экологической безопасности , при этом строительство новых АЗС осложнено плотной городской застройкой и насыщенной инфраструктурой. Поэтому основной целью настоящего проекта является разработка конструкции и технологической схемы автозаправочной станции способной разместится на ограниченном пространстве современного мегаполиса, при этом отвечая современным требованиям безопасности и комфорта.
       Настоящим проектом предполагается  объединение сооружений технологических процессов слива, хранения и отпуска топлива в единый блок. Площадь  АЗС при таком размещении сооружений составит 150 м2. На этой площади разместятся непосредственно блок приема ( включая емкость аварийного пролива ), блок хранения и отпуска топлива, резервуар – накопитель ливнестоков, сливная площадка для бензовоза и два заправочных поста. Особенностью данного проекта является функционирование АЗС в автоматическом режиме  и, соответственно, отсутствие  блока операторной.

Цель проекта — удовлетворение потребностей автовладельцев данного района в бензине, усиления конкуренции, уменьшению давления монополистов.
       Конструктивно блок АЗС представляет собой заводское изделие, состоящее из подземно расположенного двустенного резервуара, разделенного на отсеки для хранения топлива, сбора ливнестоков и аварийного пролива. Резервуар расположен на фундаментной плите, которая одновременно служит фундаментом для островка, топливораздаточной колонки и навеса. Технологические отсеки расположены в заправочном островке и оборудованы газоанализаторами. ТРК  на два вида топлива, с возможностью отпуска на две стороны одновременно, устанавливается на заправочном островке под металлическим навесом. Размеры навеса позволяют клиенту произвести оплату топлива и заправку автомобиля, не подвергаясь воздействию атмосферных осадков. Системы слива, отпуска и хранения топлива оборудованы современными устройствами рекуперации паров, запорной и предохранительной арматурой в полном соответствии с НПБ. Уровень топлива в резервуарах автоматически контролируется уровнемером, и передается на центральный компьютер АЗС.

Блок приема платежей сопряжен с центральным компьютером, установленным на АЗС, который руководит работой топливораздаточной колонки.

       Схема оплаты топлива предполагает прием купюр номиналом от 10 до 1000 рублей, пластиковых карт основных платежных систем и смарт-карт локальной топливной системы, с обязательной выдачей кассового чека.

Общая информация 

Мини-АЗС  представляет собой единый блок заводского изготовления для приема, хранения и отпуска нефтепродуктов, сбора поверхностных стоков и аварийного пролива из автоцистерн. На такой станции осуществляется отпуск от двух до четырех видов топлива. При необходимости увеличения количества отпускаемых видов топлива возможно строительство ААЗС из двух-трех и более модулей с их размещением согласно генеральному плану.

Площадь земельного участка, необходимая для размещения блока ААЗС, двух заправочных постов и площадки слива автоцистерн составляет 150 кв. метров.                             

Станция состоит из блока хранения топлива, заправочного островка с ТРК и металлического навеса на двух опорах. Управление ТРК и периферией осуществляется на базе АСУ АЗС «ПЛЮС» производства СП «Татсуно С-Бенч» (г. Рязань) и может конфигурироваться в реальном времени из диспетчерского пункта средствами удаленного администрирования.

Топливо хранится в двустенном блоке. Четырехсекционный резервуар РГД-50 смонтирован на фундаментной плите, которая одновременно служит основанием фундамента колон навеса. Опоры навеса изготовлены из трехмиллиметрового стального оцинкованного листа, который выполняет также облицовочную и несущую функцию, что позволяет использовать внутреннее пространство колон для размещения оборудования управления ААЗС.

МиниАЗС работает полностью в автоматическом режиме. Именно поэтому не требуется возводить здание операторной, подводить коммуникации, осуществлять водоснабжение, теплоснабжение и пр.

Визуальный контроль и контроль параметров функционирования автоматической АЗС осуществляется из диспетчерского пункта, который может находиться  на любом удалении от ААЗС.

Система автоматизации включает две подсистемы:

- видеонаблюдения и трансляции,

- управления ТРК и периферийными устройствами. 

Видеонаблюдение организовано на базе  видеорегистраторов-трансляторов Heitel (Германия), изображение с которых в режиме реального времени передается на диспетчерский пульт. Каждая камера активизируется при появлении в зоне ее действия движущегося объекта. Видеорегистраторы установлены непосредственно в колонне АЗС и производят запись постоянно, независимо от наличия соединения с диспетчерским пунктом. 

Канал передачи данных на станции обеспечивает двустороннюю связь: в случае возникновения вопросов или для получения консультации по работе с устройствами АAЗС автовладелец всегда может обратиться за помощью к диспетчеру. Также через систему видеонаблюдения и голосовой связи диспетчер имеет возможность предотвратить противоправные действия на станции и при необходимости вызвать оперативную группу. 

Отсутствие оператора позволяет автомобилистам заправляться быстро и с минимальным простоем. Оплата на МиниАЗС производится посредством смарт-карт локальной топливной системы и купюр достоинством от 10 до 1 000 рублей. Для этого на каждый заправочный пост станции устанавливается два блока приема платежей, которые состоят из POS-терминала для приема пластиковых карт системы Petrol Plus и купюроприемника.

Средняя длительность процесса заправки 1,5-2 минуты с учетом подъезда и отъезда клиента.

Создание сети автоматических МиниАЗС обусловлено не только минимизацией площади земельного участка, но и экономической и инвестиционной привлекательностью.

Для строительства стационарной АЗС с навесом, зданием и ТРК, способной реализовывать 4 вида топлива, в среднем необходимо потратить  15-20 млн. рублей.

Стоимость одной МиниАЗС без учета стоимости земли обходится примерно в 6-7 миллионов рублей. Кроме того, поскольку ААЗС работает без участия персонала, риски, связанные с потерями от недобросовестных сотрудников, сведены к минимуму. Процесс слива топлива в емкости из бензовоза также автоматизирован и также исключает человеческий фактор при замерах до и после слива топлива. Кроме того, система управления позволяет вести весовой учет движения топлива.

ААЗС укомплектована двумя блоками приема платежей, позволяющими оплачивать топливо на каждом заправочном посту наличными деньгами и посредством пластиковых карт. 

Система автоматизации

АСУ(Автоматическая система управления)

Cистема управления ТРК и периферией 

организована на базе АСУ «АЗС ПЛЮС» и в реальном времени может конфигурироваться и управляться из диспетчерского пункта средствами удаленного администрирования, а так же в радиусе 50 м от АЗС средствами Wi-Fi.

Аппаратная часть системы управления состоит из: 

ПК в промышленном пыле-влаго защищенном корпусе, на базе процессора Intel Pentium 4, с подключенными в него периферийными устройствами по интерфейсам RS-232 и RS-485. Периферийные  устройства (фискальный регистратор, купюроприемник, терминал ExpressPos, Уровнемер «Струна М», ТРК) подключены к ПК посредством коммуникационных плат МОХА имеющих защиту от перенапряжения и импульсных помех по входам. 

Источник бесперебойного питания (ИБП) с двойным преобразованием АРС Smart UPS Online XLI 2000, мощностью 1400 Ватт. В случае пропадания основного электропитания, данный ИБП поддерживает систему управления АЗС в рабочем состоянии в течение 20 минут. 

VPN-Router выполняющий функцию Ethernet-концентратора и шлюза во внутреннюю сеть диспетчерского пункта. 

Система видеонаблюдения 

состоит из 8 видеокамер: 4 — камеры общего обзора, 2 — камеры, фиксирующие лицо клиента при его работе с системой оплаты топлива, 2 — мини камеры, фиксирующие изображение купюр, вставляемых в купюроприемник.

Изображение с видеокамер в режиме «реального времени» транслируется на диспетчерский пульт посредством выделенного канала передачи данных по протоколу TCP/IP. Каждая камера в отдельности активизируется при появлении в ее зоне действия движущегося объекта. Система видеонаблюдения организована на базе видеорегистраторов-трансляторов Heitel (Германия). Видео-регитраторы установлены непосредственно в колонне АЗС и производят запись постоянно независимо от того есть соединение с диспетчерским пунктом или нет.

Автоматическая МИНИ-АЗС (далее ААЗС)  представляет из себя единый блок заводского изготовления для приема, хранения и отпуска нефтепродуктов, сбора поверхностных стоков и аварийного пролива из АЦ.

ААЗС предназначена для заправки двумя сортами топлива. При необходимости увеличение пропускной способности ААЗС (увеличение количества видов топлива), возможно строительство ААЗС из 2,3,… N модулей с их размещением согласно генерального плана.

Площадь земельного участка, необходимая для размещения непосредственно блока ААЗС, двух заправочных постов и площадки слива АЦ составляет 112 кв.м. (!!!)

Конструктивные решения

Блок хранения топлива, объединенный с емкостью приема ливнестоков и емкостью аварийного пролива. 

Заправочный островок с ТРК и шахтами технологических колодцев емкостей для топлива, ливнестоков, аварийного пролива, сливное устройство. 

Заправочные посты и площадка слива бензовоза. 

Колонны навеса и, размещенные внутри колонн, система оплаты за наличные, системы оплаты по платежным картам и аппаратная часть управления ААЗС и системы видеомониторинга. 

Навес с системой молниезащиты, освещения, дыхательными клапанами, ценовыми табло и логотипами компании.

ПЛАНИРОВОЧНЫЕ РЕШЕНИЯ

     Покрытие площадки АЗС выполнено из твердых, безыскровых и стойких к воздействию нефтепродуктов материалов. Площадка оборудована системой ливнеприемников и имеет вертикальную планировку, исключающую растекание загрязненных нефтепродуктами ливнестоков за пределы АЗС.

БЕЗОПАСНОСТЬ АЗС

     АЗС оборудована системой пожарной сигнализации с выводом сигнала на пульт пожарной охраны, системой видеонаблюдения и системой сигнализации о несанкционированном доступе. Все показатели безопасности и функционирования АЗС посредством GSM-канала передаются в диспетчерский центр.

Схемы прилагаются
Экономический эффект

Основные достоинства проекта:

Основными достоинствами предлагаемого проекта являются:

использование новейших, современных технологий в сфере нефтегазовых коммуникаций позволило создать экологически безопасный объект, соответсвующий нормам пожарной безопасности, а инновационные формы средств связи делают учет и контроль прихода и реализации топлива максимально легким и подробным. ААЗС является высокотехнологичным продуктом заводского изготовления, имеет техническую и эксплуатационную документацию производителя; 

минимальная занимаемая площадь (112 кв.м.) позволяет размещать станции в стесненных условиях современных городов. Сети мини-заправок, расположенная в разных районах, максимально реализовывает территориальное присутствие компании на бензиновом рынке города. Данные ААЗС могут размещаться вблизи торговых и деловых центров, в шаговой доступности от жилых районов, на территориях промышленных и автотранспортных предприятий; 

надежность работы станции была проверена в условиях годовых колебаний температур 2005-2006 года от +35 до -40 С, что практически не ограничивает географию эксплуатации ААЗС; 

отсутсвие оператора сокращает время заправки до двух минут, что формирует позитивное отношение клиентов ААЗС к новым технологиям; 

сокращение расходов на оплату труда персоналу. Применяемые технологии позволяют одному оператору управлять сетью ААЗС; 

возможность безаварийной эксплуатации. Отсутсвие персонала на ААЗС ведет к повышению ответственности клиентов (за 1,5 года эксплуатации ААЗС не зафиксировано ни одного случая неумышленной порчи оборудования). Круглосуточное видеонаблюдение и оперативный выезд группы физической охраны предотвращает противоправные действия на территории ААЗС; 

минимальный срок монтажа позволил уменьшить срок окупаемости вложенных средств; 

минимальные затраты на один литр реализованного топлива позволяет повысить конкурентноспособность предприятия в условиях повышения оптовых цен на топливо.

Статьи расходов (в рублях)


Фонд заработной платы (в т.ч. налоги)
57 540,0

Аренда земли
10 200,00

Коммунальные платежи
2 500,00

Электроэнергия
2 100,00

Охрана
1 000,00


Канал выделенной связи (абонентская плата)
5 000,00


Текущие расходы
5 500,00

Итого:
83 840,00

Сроки строительства (в месяцах)

2

Стоимость строительства (тыс. руб)
8000,00

*Примечание: данные округлены для простоты счета

Анализируя настоящий проект, можно сделать выводы, что проект устойчив к изменению почти всех показателей (издержки, ставка кредита, налоги и т.д.) даже при отклонении в 20 %, т.к. чистый доход всегда остается положительным. 

Прибыль миниАЗС на первоначальный период составляет: в день — 500 $, в месяц — 15000$.

Предприятие «СКОН» готово предложить нам поставку и монтаж оборудования 

Автоматической Мини-АЗС и диспетчерского центра «под ключ». Срок поставки оборудования ААЗС- 4 месяца. Срок монтажа - 1 месяц.

После сдачи проекта в эксплуатацию технологически возможно достижение 100% планируемых объемов реализации услуг, однако, в первый год работы реально можно рассчитывать лишь на 70% от запланированного уровня. Это связано с необходимостью проведения ряда рекламных мероприятий для привлечения клиентов.
В качестве источников финансирования проекта будут использоваться привлеченные средства. 
Общая продолжительность проекта — 6 месяцев.
Возврат инвестиционных средств осуществляется из прибыли проекта.
РАБОЧИЙ ГРАФИК РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

Продолжительность инвестиционной фазы рассматриваемого проекта (время осуществления капитальных вложений) составляет 6 месяцев с начала реализации проекта.

В течение этого периода времени фирмой "СКОН" будет проведено полное строительство здания, а также, будет приобретено, доставлено и смонтировано основное технологическое оборудование. К моменту пуска проекта в эксплуатацию технологическое оборудование будет полностью готово к работе.

Условия оплаты строительно-монтажных работ по проекту, а также, условия поставки и оплаты оборудования на сегодняшний день являются предметом дальнейшего согласования. Однако, предполагается, что к моменту сдачи проекта в эксплуатацию должна быть оплачена полная стоимость всех работ, включая стоимость поставленного оборудования.

ВЫВОДЫ

      Представленная концепция автоматической АЗС, при ее воплощении, позволит удовлетворить потребности автовладельцев в качественных нефтепродуктах. При размещении АЗС рядом с паркингами, автостоянками и торговыми центрами отпадет необходимость специально выезжать на традиционные АЗС, которые, как правило, расположены удаленно от вышеназванных сооружений, что, в конечном итоге сократит выбросы в атмосферу от автотранспорта и сократит загруженность автомагистралей.

       Особенностью предложенного варианта  является  работа АЗС полностью в автоматическом режиме, в связи с чем отпадает необходимость строительства операторной, подвода коммуникаций водоснабжения, канализации и теплоснабжения. При эксплуатации сокращаются расходы на оплату труда и создание условий для жизнедеятельности персонала. Сокращение затрат при строительстве и эксплуатации позволяют при бюджете строительства традиционной АЗС, построить и эксплуатировать сеть мини-АЗС с реализацией топлива намного превосходящем реализацию одной традиционной АЗС. 

Вложение капитала в АЗС в г.Мензелинск способствует усилению конкуренции, уменьшению давления монополистов и служит интересам поставщиков на местах.
При заложенном в расчетах уровне доходов и затрат проект является эффективным и финансово состоятельным.
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