Резюме проекта

Завершение строительства круглогодичной базы отдыха «Три брата» на 120 койко-мест ориентированной на клиентов со средними доходами, желающих получать качественные услуги в сфере отдыха, оздоровления и развлечений.  Время работы – 24 часа в сутки.
База отдыха «Три брата» - это сочетание отдыха для тела, души и духа.
У отдыхающих будет возможность 

· отдыха на природе в экологически чистом районе Минской области, катание на лодке, прогулки по лесу, сбор грибов и ягод, рыбалка, прогулки на велосипедах, скутерах, соревнования в различных эстафетах и др. 

· завести контакты с новыми людьми, провести время в кругу семьи, друзей или одному, получить эмоциональное восстановление.

· восстановить и укрепить свои духовные силы.
Для качественного и активного отдыха всех возрастных групп планируется завершить строительство базы отдыха, где будут: удобные спальные комнаты, кафе, спортивные площадки, площадки для отдыха под открытым небом, сауна и т.п. Отдыхающие получат массу положительных эмоций, и это останется надолго в их памяти.

Для того чтобы реализовать все задуманное, имеются необходимые предпосылки. 

1. участок площадью 1 га 

2. построен 4-х этажный дом без отделки. 

3. еще один дом для обслуживающего персонала

4. два отдельно стоящих помещения площадью 400 м2 и  300 м2

Уникальность это проекта состоит в  предоставлении возможности отдыха для тела, души и духа любой возрастной категории. Таких услуг на сегодняшний день не предлагает ни одна подобная база отдыха. Для этого будут созданы все необходимые условия. К нам могут приехать отдыхать как один человек, так и группа людей, представляющих коммерческую фирму, благотворительный фонд, церковь, общественную организацию, и т.п. Большинство наших услуг будут востребованы в силу небольшой их стоимости, за счет чего мы сможем привлечь больше клиентов. Мы постараемся сделать все возможное, чтобы отдохнув один раз у нас, людям захотелось вернуться сюда вновь и вновь. 

Завершение строительства базы отдыха состоит из 3-х этапов. На первом этапе – ввод в эксплуатацию дома на 50 койко-мест и кафе. Принять первых отдыхающих планируется в июне 2009 года. Второй этап строительства будет завершен к  июню 2010 года. Будут построены спальные корпуса еще на 30 койко-мест. Полный объем строительства будет завершен к маю 2011 года с дополнительными спальными корпусами на 40 человек. Одновременно база отдыха «Три брата» способна будет принять 120 человек. 

На сегодняшний день, вся территория этого комплекса со всеми строениями оценивается в 50000$. По предварительным расчетам, для завершения строительства и благоустройства территории базы, для обустройства дома мебелью, для оборудования спортивных площадок, кабинетов, мастерских, складов, потребуется еще  213 тыс.$. 16,43% (35000$) от этой суммы компания «Три брата» вкладывает собственными средствами на 2 этапе строительства,  еще 18,78% (40000$) - на 3 этапе строительства. Остальные средства 64,79% (138000$) планируется привлечь через инвесторов.
Окупаемость инвестиций по предварительным расчетам составит 3 года.

Ожидаемая доходность – 80% годовых.
Данный проект имеет малую степень риска, т.к. спрос на данный вид услуг с каждым годом растет все больше и больше. С другой стороны, государство предлагает выгодные условия для вхождения в отрасль туризма и отдыха, предоставляя большие льготы и хорошие условия для ведения бизнеса.
Компания «Три брата» приглашает заинтересованных инвесторов принять участие в завершении строительства базы отдыха, инвестируя на взаимовыгодных условиях. Мы готовы к сотрудничеству как с одним инвестором, который инвестирует всю сумму, так и с группой инвесторов, каждый из которых инвестирует часть суммы.

Выступать в роли инвесторов могут:

1. физические лица

2. юридические лица

3. церкви

4. фонды

5. общественные организации

6. коммерческие фирмы 

7. предприятия различных форм собственности

8. объединения 

9. иностранные граждане и организации

Мы предлагаем следующие условия для инвесторов.

В зависимости от вложенных инвестиций:

· получение своего процента от прибыли в течении срока, оговоренным сторонами;

· возможность организовать и вести собственный бизнес на территории базы отдыха;

· стать одним из учредителей базы отдыха в другом регионе Беларуси;

· стать акционером компании “Три брата”.

Также мы открыты для рассмотрения ваших условий, предложений, пожеланий и замечаний.

С уважением, учредители Компании “Три брата”

Андрей Сидор

Александр Сидор 

Дмитрий Сидор

Р.S. Для более полной информации обращаться к руководителю проекта Александру Сидору. Контактный телефон: +375 29 756-06-70

