Поселок  “Липецкий”
Основная концепция  проектирования и строительства. 
г. Липецк.                                                                                                             Апрель 2008г.
Генеральный план.
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Загородная недвижимость в  Липецке - это не только престижно, но и очень удобно. Во-первых, это чистый воздух, которым дышат ваши дети и отсутствие городского шума. А во-вторых, нет соседей, которых, как известно, не выбирают. 

Загородный дом должен быть хорошо охраняемым. Поселок "Липецкий"  будет снабжен самыми последними системами охраны. Хороший загородный дом должен также иметь развитую сеть подъездных дорог. "Липецкий" расположен в черте города Липецка. В последнее время процедура продажи загородной недвижимости сильно упрощена, что позволяет нам быстро оформить необходимые документы Покупателям  домов  коттеджного поселка.

	
Настоящей гордостью коттеджного поселка "Липецкий" будет торгово-развлекательный комплекс, площадью более   4’000 кв.м. Проектом предусмотрено возведение двухэтажного комплекса состоящего из 4-ех зданий, соединенных между собой стеклянными атриумами. На территории комплекса будут распологаться: 

  изысканный ресторан; 

  зарыбленный пруд, позволяющий подавать к столу посетителей только-что пойманную рыбу. 

	Спортивно-оздоровительная часть комплекса, будет включать в себя: 
· тренажерный зал 

· фитнес-зал, 

· солярий, 

· SPA-салон, 

· турецкую баню, 

· финскую сауну, 

· массажный кабинет.

Также в комплексе будут расположены: супермаркет, медпункт, аптека, пункт приема в химчистку, кафе, закусочные Fast-food, магазины хозяйственного назначения.

Весь комплекс имеет  надземную охраняемую стоянку для автомобилей.


Инфраструктурный комплекс «Липецкий» является той самой каменной стеной, за которой и начинается основная жизнь в поселке.  На охраняемой территории поселка будут находиться теннисные корты, детские площадки и детские сады, прогулочные зоны.

Коттеджный поселок "Липецкий" окружен живописным еловым лесом с одной стороны и дубовой рощей с другой.  В летнее  время гости ресторана смогут разместиться на живописной террассе, прямо над гладью воды, наслаждаясь теплыми Липецкими вечерами. А зимой, расположиться за столиком у камина внутри ресторана.

Для жителей поселка будет собственный благоустроенный песчаный пляж.
                                                       Въездная группа
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Улица поселка и его коттеджи.
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Таунхаусы
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Жизнь у воды и окружающая природа.
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Возросшую популярность жилья у воды одни объясняют тягой человека к “родной стихии”, другие – данью моде, третьи – широкими возможностями для организации активного отдыха на воде. Как бы то ни было, но спрос на дома у воды увеличивается с каждым годом.  
2.  Финансовый план:

 2.1.  Заказчик-Застройщик: 

      -  имеет в собственности земельный участок площадью 734’400 м2  (73,44ГА)  

рыночной стоимостью  700’000’000,00 (семьсот  миллионов)  рублей;

 2.2. Выручка от реализации земельных участков:  при проведении  подготовительных работ на площадке:  организация охраны, ограждения, освещения  и  прокладки  сетей –  рыночная стоимость площадки  возрастет не менее, чем в  2 (два)  раза и составит около  1’400’000’000,00 (около одного миллиарда четырехсот миллионов) рублей;

     2.2.3. Выручка от строительства: планирует  построить  700 (семьсот)  домов  по 150 - 200м2 каждый, или  105’000 (сто пять  тысяч)  -  140’000 (сто сорок  тысяч)  кв. метров на сумму  2’940’000’000 - 3’900’000’000,00 (три – четыре миллиарда)  рублей. 

 Реализация         1м2  –    25’000,00 руб. 

 Себестоимость   1м2 –     12’000,00 руб. 

 Прибыль    от      1м2--      13’000,00 руб.

     - Прибыль от строительства: до 1’500’000’000  (один миллиард пятьсот  миллионов) рублей.

ВСЕГО:  Прибыль  от продажи земли и жилья  может  составить  около 5’000’000’000,00 (пять  миллиардов) ру


