Поиск финансирования, для создания мощной корпорации работающей в реальном секторе экономик. 
Мое предложение бизнес идеи адресуется людям, которые по разным своим жизненным ситуациям, поднялись с самого низа и достигли видного положения в этой жизни. Обладатели финансового инструмента очень занятые личности, но все же, я хотел бы, чтоб Вы/Они знали: обратив свое внимание на эту идею, Вы сможете повлиять на жизни миллионов людей, и даже на ход развития эффективной экономики.
Суть идеи вот в чем. 
Создать корпорацию/компанию закрытого типа, с чистого листа, в чистом поле, работающую в разных отраслях реального сектора экономики. 
Полный отказ от  спекулятивного развития бизнеса, применяя формулу – производитель, конечный потребитель, минуя посредника. Такая формула, позволит иметь реальную цену на свой выпускаемый товар, а значит хороший товарооборот. Таким образом, будит, применен, новый способ эффективно развивать экономику, даже в кризисные времена.

Эта  бизнес-идея, позволит решить несколько задач, от экономических до социальных. 
Для успешной реализации идеи, нужно строго придерживаться стратегии развития, главный приоритет которой, это создание условий для низких цен на весь ряд выпускаемой продукции.
Что нам нужно для этого? 
Нам нужно всего лишь, создать условия, где посредники-спекулянты не будут иметь возможности доступа, к нашим товарам. Кто такой посредник-спекулянт? это то самое слабое звено в экономике, которое порождает инфляцию и вечно неадекватное и не контролируемое поднятие цен. Если на всем пути товара к потребителю, будит отсутствовать это звено, значит, на товар будит, гарантированна реальная цена, будит реальная конкурентная цена, значит, гарантирован товарооборот, будит товарооборот, будит, гарантирован завтрашний производственный день и т.д. Это закон природы  оборачиваемости, его не надо придумывать, его надо просто применить в бизнесе, и он со временем принесет свои плоды. А это главный залог бесперебойного движения товаров, что ведет к успешному развитию бизнеса. 
В прелагаемую схему построения корпоративного бизнеса, должны входить, например такие отросли, как:

1. создать финансового гаранта стабильности компании, это собственный Банк.

2. создание собственной строительной компании, имеющую в своем распоряжении  современные технологии для качественного, быстрого, дешевого строительства, производственной инфраструктуры компании, и тем самым иметь возможность контролировать качество в ходе возведения всех запланированных своих объектов.

3. фармацевтическая компания. 

4. компания по производству косметики, парфюмерии, и т.д.

5. компания, занимающаяся птицефермой (куры бройлер), производство полуфабрикатов из своего сырья.

6. компания по производству кондитерских изделий.
7. сети ресторанов быстрого питания, по типу Мс.Дональс.

8. построить в будущем, развлекательный комплекс в который будит входить (боулинг,  каток, большой и малый теннис, бильярд, аквапарк, баня-сауна, гостиничный комплекс, бары-рестораны и т.д).

9. компания по производству масла, майонеза, кетчупов, соусов,  кукурузы, бобовых и т.д.

10. пивоваренный завод.

11. ликероводочный завод.
12. завод по производству снековых (сладких, соленых)
13. развить собственные сети магазинов, дилерские представительства, и развивать широкий спектр услуг населению и т.д.

14. и многое другое.

 За счет предложенного производственного спектра, у компании появится своя надежная структурированная внутрикорпоративная бизнес - среда, которая даст ей возможность крепко стоять на ногах, и, способность денежным потокам, стабильно пополнять корпоративные активы и усиливать свои экономические позиции на рынке. 
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