РЕЗЮМЕ

на закрытое акционерное общество

 «Акросдиалог Груп»

ЗАО «Акросдиалог Груп» зарегистрировано в 2000 году. Вид деятельности: производство и реализация ТНП.

Основные данные на предприятие:

Адрес юридический: 109428, г.Москва, Вязовский 1-ый пр., д.5, стр.1ъ
Адрес фактический: 109000, г.Москва, Милютинский пер., дом 17, оф.12а

Телефон: (095) 504-5587, тел./факс (095)  928-6512

ИНН 7721219232;  ОГРН 1037700196049

Расчетный счет в ОАО «Внешторгбанк», БИК 044525187


В течение 2003 года хозяйственную деятельность не вело. В декабре 2003 года произошла смена собственников (акционеров). В настоящее время акционерами Общества являются четыре физических лица (справка прилагается).


Новый Совет директоров принял решение о сосредоточение усилий на организации и развитие деятельности по производству и реализации пиломатериалов. С этой целью приобретены сушильные камеры в Можайском районе Московской области. На этой базе планируется создать цех по переработке леса-пиловочника. Производимую продукцию планируется направлять на экспорт. Необходимые договора проработаны. Попутно производимая продукция будет реализовываться на внутреннем рынке. В текущем году реализовано на внутреннем рынке 50 куб.м. обрезной доски, 52 куб.м необрезной доски, выработано 50 куб.м доски обрезной сухой, 15 куб.м доски пола сухой. Кроме того, совместно с партнерами из Воронежа изготовлена партия дубовых бочек различной емкости (25 штук) для реализации в Италию.

В настоящее время осуществляется оптовая поставка пиломатериалов на экспорт (Афганистан). Поставщики- наши партнеры из Нижнего Новгорода, Перми, Барнаула. Заключены контракты на поставку 2000 куб.м. бруса ежемесячно.
Сформирована команда единомышленников. В московском офисе- три человека: коммерческий директор, ведущий специалист, бухгалтер. Офис оборудован и оснащен необходимой оргтехникой. В производственном цехе- семь человек: руководитель проекта (опытный специалист в области деревопереработки, закончил лесотехнический техникум, десять лет работал в лесной отрасли), бригадир, учетчик, рабочие.

Имеется оборудование для производства:

1. Ленточно-пильная рама КО-119 с заточным устройством КО-116.

2. Комплекс сушильных камер полезным объемом одноразовой загрузки 120 куб.м

3. Автомашина УАЗ 3909.

На условиях аренды используется станочный цех и пилорама Р-63.
