Подобный проект успешно опробован на маленьком городе. Город сокращают, да  и я имею давно желание выехать в ЦФО. В проекте не было кафе быстрого питания и соляной комнаты,  эта идея осенила после исследования в разных городах. Я посмотрела какие есть ассортименты в кафе этих городов и аналогов нашего нет. Соляная комната очень востребована из-за высокой заболеваемости ОРЗ и гриппа. 


Были конечно и ошибки в ведении ИП, не хватало финансирования, раскручивала практически с нуля. Поехала  в СПб на семинары, тренинги по управлению, таймменеджменту,  рекламе. Полностью перестроили маркетинг и менеджмент, введены четкая структура команды и корпоративные мероприятия, выстроена международная система мотивации персонала. Изменены работа с клиентами, добавлены программы для взрослых, которые удовлетворяют одновременно несколько принципов (например сочетание здоровья, красоты, психологии и достижения целей). Скоро буду патентовать.


Отчетность сложно представить, т.к. экономили на  всем – налоги, аренда. Понимаю, что это неправильно. Но в нашем государстве сложно взять кредит на старт-ап. Вот мы и попробовали, нужен ли наш проект, будет ли востребован, сразу  вводились коррективы в структуру, оттачивалось мастерство, изучался спрос.


ЦЕНЫ.  Сразу запускаются все детские группы, 24 группы  по 7-8 детей в каждой, по абонементу в 2000 – 2500 цена одного занятия 200 – 250 руб. Средний доход в мес  от детских групп – 422 400 руб.


Индивидуальные занятия 300 – 400 руб – в мес доход  - ок. 90 000 руб.


Праздники и корпоративы – детский 4900 – 6000, в мес -  150 – 200 000


Взрослые только разработаны. Хотим ввести и свадьбы на оленьих упряжках.


Взрослые группы:

Женские – абонемент 3500 – 4000, 8- 10 чел – программ 4 вида

В мес 120 000 (их часто по 2 гр)

Мужские программы – 3500 – 4000, по 8 чел была 1 гр – 32 000

Беременные – абонемент 3000, 2гр по 9-12 чел или семейных пар, - 43 200.

Тренинги – их много, в среднем в мес ок 100 000 (зависит от тематики, затребованности)

Родительские тренинги пролонгированные – участие 500 – 700 руб по воскресеньям – зависит от количества участников и рекламы. Чаще приходят 12 – 15 чел – в мес 24 000.

Хороший доход приносят выездные тренинги с актуальной тематикой – за 1 неделю 90 000.

Психотерапия – 1 сеанс (700 – 1000 руб) в мес до 50 000 (при маленькой нагрузке), а если работают 3 специалиста – 150 000.

Коктейлер и фито бар – большой стакан (30 руб), маленький (15) – в мес до 60 – 70 000.

Агентство гувернанток – ценовая политика разная, зависит от запроса. 

До 4х часов – по 100 руб, свыше по 70 руб. Агентство получает по договору от родителей оплату за подбор – используют целый мес няню – 1000, по полдня – 500 руб. Ночные услуги в двойном тарифе и + такси няне.


Логопед – 300 руб 1 сеанс. Последнее время очень востребовано, в день до 6 клиентов.  В мес до 40 000.

Нашим ноу-хау стало песочное шоу, клиентов не увести. Конечно мы сами сделали аппарат, но эффект потрясающий. 1 сеанс 300 руб, в мес до 25 000. Мы его сейчас модернизировали.

КАФЕ.

Конусная пицца, традиционная пицца (только одна порция калейдоскоп из разных начинок), Пан-Картофан (печеный картофель с начинками), линейка салатов (ассортимент меняется, разработано 26, меняются каждый мес), вегетарианский фаст-фуд, блины с начинкой, детские обеды, ланчи, шашлык из перепелиных яиц и т.д. 

Оборудование уже подобрано.

Средняя цена чека  по пицце: конусная – 80-90 руб, (есть и детский вариант),  традиц.(порция) 40 руб, целая 250 руб, калейдоскоп – 350 руб.

Картофан – 90 – 110 руб, блины – 70 – 120 руб, шашлык из переп.я. – 150, салаты – 40-50, обеды, ланчи – 150 – 170 руб. Напитки в ассортименте. Можно фирменный напиток сделать. 

Доставка еды осуществляется домой, в офисы, очень популярна конусная пицца у студентов (заключаются договора с учреждениями), разработано меню для желающих выехать на пикник (упаковывается полуфабрикат в контейнеры).

Конечно кофе-машина, чай элитных сортов, можно с церемониями Востока.

Коктейль на пророщенной пшенице – востребовано очень.

Свежевыжатые соки.

Доход в мес подсчитывали наблюдая в разные дни кафе некоторых городов, учитывая время, контингент, пожелания и на улице проводя опрос.

ПОМЕЩЕНИЕ.

Изучив структуру работы, имея опыт, я предлагаю начать работу в арендованном помещении, найти с ремонтом не проблема. За это время инвестор увидит востребованность наших услуг и продуктов, параллельно строить под свои цели из современных  термоустойчивых  материалов, наблюдая за подобными стройками, возведение каркаса 2 мес, внутренние отделки 2-3 мес. Я  изучила виды альтернативного отопления, чтобы экономить на тепле. В строительных компаниях Ухты и Сыктывкара есть знакомства.  Стройка обойдется примерно в 2млн.руб.


Аренда зависит от местоположения и площади. Средняя цена 500р/кв.м. Нам надо для эффективной нагрузки Центра 250 – 300 кв., за счет большой площади, идет скидка.

Кафе можно расположить рядом, но есть и больше по площади помещения. 


Покупать готовые 2х этажные здания дорого, но если инвестор готов вложиться, можно найти. Можно рассмотреть вариант и приобретения у муниципалов в рассрочку или по гранду. Наш проект социально значим, сейчас это президентская программа. Но это долгая песня по времени, хотя можно после открытия  этим заняться. 

ЛЕТНИЙ СЕЗОН.


Обычно летом нагрузка по детям снижается. Мы разработали и этот вариант. Уже опробовали 2 раза. Летний детский лагерь. Клуб. С питанием, интересными программами. Это наш эксклюзив. Мы пробовали и корректировали на маленьких группах детей. Самый востребованный возраст – 7-10 лет. Летом не все могут выехать, школы закрыты, родителям страшно детей одних дома оставлять, да комп с TV мало хорошего. Как узнают, записываются с марта. 

БИЗНЕС ПЛАН.


Может не совсем написан по европейским стандартам, но есть. Сейчас внесу еще коррективы и смогу предоставить. Изучая в этом году цены и конкуренцию в Брянске, Подмосковье, пока таких комплексов нет. А так как мы добавили в проект много новых востребованных услуг, то понятно как это будет поноценно.


Посмотрев, что в Брянске нет аквапарка, я познакомилась с площадями, пообщалась с разными управленцами, это было бы выгодно. На базе аква можно проводить массу программ для беременных, детей от рождения и до …., использовать по прямому назначению, праздничные (дни рождения и корпоративы), отойти от надоевших традиционных в ресторанах. Молодежь воспримет на ура. Для взрослых оздоровительные группы, аквайога, аквафитнесс, и …Хорош аква (Италия, Франция, Америка), у них все продумано в плане безопасности, экологии и эргономики.

ЗАПУСК 1 ГОРОДА.


Например Ухта, Сыктывкар, Брянск, я писала в описании проекта, 5 000 000 руб.  

Монтаж соляной комнаты сюда не входит, ее можно после запуска, чтобы время экономить, да и рекламная хорошая интрига, все время что-то новое.

От момента косметического ремонта до запуска 1,5 - 2 мес. Уже имеем опыт.

Средства. Мои вложения – сам проект и интеллект. труд. Конечно много пособий и разного материала, которые есть и их  не нужно покупать, часть оргтехники есть. Чтобы запустить весь проект сразу (чтобы прибыльно было) нужны средства в 5 млн.руб.


Я хочу холдинг организовать. И если инвестор заинтересован, то я готова к сотрудничеству. Умею много и быстро творить. Пока рынок свободен, надо занимать нишу, а потом продавать по франчайзингу. Ведь рожать никогда не перестанут, учиться тоже.
