Уважаемые друзья!


Администрация города Канска приглашает инвесторов к участию в создании открытого акционерного общества с уставным капиталом 10 000 000 (десять миллионов рублей). Доля администрации в уставном капитале  2 600 000 (два миллиона шестьсот рублей).

Требования к инвесторам в их долевом участии минимальное – 700 000 (семьсот тысяч рублей), максимальное - 1 000 000 (один миллион рублей). Основное функциональное назначение создаваемого акционерного общества – это эксплуатация муниципальных мощностей осуществляющих водоснабжение и водоотведение в г.Канске.

Город Канск расположен в южной Сибири, в 247 километрах восточнее Красноярска, к югу от Восточносаянского горного хребта. Город основан в 1636 году как торговое поселение и крепость. Канск — административный и экономический центр Канского района, административно-территориальной единицы Красноярского края. Население Канска составляет 109.100 человек, включая служащих близлежащих военных городков.

Климат региона резко континентальный с коротким жарким летом и длинной холодной зимой. Температура летом может достигать 37°С, а зимой опускаться до минус 51 °С. В зимнее время земля промерзает на 2,5-3 метра. Ежегодное количество осадков, составляющее 316 мм, выпадает неравномерно в течение года, 81% осадков приходится на лето. Доминирующими ветрами являются западный и юго-западный.

1 Географические характеристики региона

Площадь города Канска составляет 95.400 м . Город расположен на обоих берегах реки Кан, и поэтому может быть условно разделен на правобережную и левобережную части.

Правый берег

Правый берег простирается к северу от реки Кан. Ландшафт холмистый с отметками высот от 208 до 270 метров. Рельеф местности благоприятен для прокладки водопроводных сетей и канализационных коллекторов, поскольку трех- четырехметровый слой гравия залегает под верхним слоем песка и глинистых почв толщиной от 3 до 6 метров. 

Левый берег

Рельеф левобережной части города в основном равнинный с высотой над уровнем моря от 198 до 212 метров. Данная часть города расположена лишь на 3 - 12 метров выше уровня реки, поэтому левобережье периодически затапливается во время весеннего паводка. Расположение водяного горизонта в этой части города высокое, поскольку южный участок левобережья находится на месте старицы реки Кан и поэтому заболочен.


2. Водоснабжение и водоотведение города 

До 1976 года водоснабжение и водоотведение города Канска осущестлялось предприятими города имеющих на своем балансе водозаборные и очистные сооружения. Самой большой структурой ВКХ обладала Канский хлопчатобумажный комбинат. В составе данного предприятия существовали водопроводный и канализационный участки. 

В 1971 году в эксплутацию была сдана первая очередь общегородских очистных сооружений канализации, и с этого момента образовался водопроводно-канализационный участок.

В 1976 году Канским городским советом народных депутатов было учреждено Производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства (ПУВКХ) на базе участка Канского ХБК, с целью предоставления населению, организациям и промышленности, расположенной на территории города, услуг по водоснабжению, водоотведению и очистке воды и стоков.

В 2000 году ПУВКХ было переименовано в МУП "Канский водоканал".

До 2000 года водоканал предоставляет услуги по водоснабжению и водоотведению большинству населения города и городским промышленным предприятиям. Однако ряд промышленных предприятий с прилегающим к ним ведомственным жильем, находящимся в городской черте, обслуживаются независимыми системами водоснабжения. Кроме того, большие участки системы канализации принадлежат и эксплуатируются промышленными предприятиями. Биохимическому заводу и железной дороге (МПС) принадлежат небольшие системы, которые подают холодную воду промышленным предприятиям и населению. Для горячего водоснабжения используется частично очищенная вода, забираемая из реки Кан ниже по течению от города. Горячая вода производится ТЭЦ Красэнерго, и подается Канским городским предприятием тепловых и электрических сетей.

С 2000 по 2001 год все сети водопровода и канализации, участвующие в транспортировке воды и стоков от населения и промышленности, были переданы на обслуживание МУП "Канский водоканал". 

Система водоснабжения города Канск основана на использовании поверхностных вод из реки Кан. От расположенного выше по течению от города водозабора вода подается на очистные сооружения водопровода производительностью 58.000 м3/сутки, где используются процессы коагуляции, флокуляции, отстаивания, фильтрации и хлорирования. Дополнительный объем воды подается от водозабора, расположенного на левом берегу реки Кан (водозабора о. Восточный).

Водораспределение производится посредством насосов насосной станции второго подъема, расположенной на водопроводных очистных сооружениях, насосной станции третьего подъема и водозабора о. Восточный. Город поделен на две зоны давления. 

Муниципальные и промышленные сточные воды собираются двумя независимыми бассейнами и подаются на канализационные очистные сооружения. Система коллекторов состоит из неоправданно сложной сети самотечных и напорных коллекторов, а также большого числа канализационных насосных станций. Тем не менее, канализовано только 60 процентов населения города. В городе образуются большие объемы сильнозагрязненных промышленных стоков, которые собираются и очищаются вместе с муниципальными сточными водами. Промышленные предприятия производят либо незначительную очистку, либо не производят очистку вообще. Сточные воды проходят первичную и вторичную (биологическую) очистку на канализационных очистных сооружениях производительностью 68.000 м3/сутки, после чего сбрасываются в реку Кан.

3. Источники водоснабжения

Река Кан

Основным источником воды в городе Канске является река Кан. Протяженность участка протекающей с севера на юг реки Кан до водозабора Водоканала города Канска, имеющей водосборную территорию 23.800 км , составляет 400 километров. После водозабора река течет в восточном направлении и впадает в Енисей. Находящаяся на равнинах и в Восточных Саянах область водосбора малонаселенна.

Река питается от талых, ливневых и подземных вод, составляющих, соответственно, 48%, 32% и 20% от ежегодного объема потока. 

Качество воды в реке Кан меняется в течение года. Весной, во время высоких расходов, мутность повышается до 80 мг/л, в то время как регистрируется снижение сухого остатка и щелочности до 53 мг/л и 0,66 мг-экв/л, соответственно. Зимой, в период спокойного течения, показатель по мутности падает до 10 мг/л, а сухой остаток и щелочность повышаются, соответственно, до 187 мг/л и 3,8 мг-экв/л. Очевидно, качество воды в реке Кан ухудшается из-за присутствия бензопирена, нефтепродуктов, фенолов, метанола, лигносульфонатов, асфальтенов и металлов (цинка, меди, алюминия, марганца, никеля и свинца). Качество воды в реке Кан контролируется канским Водоканалом, Красноярской гидрометеообсерваторией и Санэпиднадзором города Канска. 

других источников подземных вод в Канске.

4. Стстема водоснабжения 
В качестве единственного источника воды МУП "Канский горводоканал"  использует поверхностные воды реки Кан. Вода из реки забирается двумя сооружениями Водоканала: водозабором/насосной станцией первого подъема и инфильтрационным водозабором о. Восточный. От водозабора/насосной станции первого подъема исходная вода поступает на очистные сооружения производительностью 58.000 м3/сутки. На водопроводных очистных сооружениях имеется возможность для обработки воды при помощи процессов коагуляции, флокуляции, отстаивания, фильтрации и хлорирования. На инфильтрационном водозаборе о. Восточный вода из реки забирается в последовательно расположенные неглубокие инфильтрационные колодцы, после чего проходит обработку ультрафиолетовым облучением.

4.1 Водоподготовка и транспортировки воды

В число основных компонентов системы водоснабжения Водоканала входят водозабор с насосной станцией первого подъема, очистные сооружения водопровода с насосной станцией второго подъема и инфильтрационный водозабор о. Восточный. Кроме того, Водоканал занимается эксплуатацией насосной станции третьего подъема, трех повысительных насосных станций и распределительных сети. Ниже приведено описание технологических компонентов системы водоснабжения и их основные характеристики.

Водозабор/насосная станция первого подъема

Водозабор/насосная станция первого подъема забирает воду из реки Кан и подает ее на водопроводные очистные сооружения. Сооружения, построенные в 1978 году по проекту Красноярского института "Водоканалпроект", расположены на правом берегу реки рядом с восточной окраиной города, приблизительно в 15 км от центра Канска. Исходная вода поступает по открытому ковшу на насосную станцию, расположенную на берегу ковша. Насосная станция перекачивает исходную воду по двум параллельным стальным трубопроводам на очистные сооружения, расположенные в 5 км к западу от водозабора. Здание насосной станции, расположенной на берегу ковша. 

В машинном зале на глубине 12 м ниже уровня земли установлены четыре центробежных водяных насоса марки 300 Д-90. Для подачи требуемого количества воды на водоочистные сооружения постоянно используются два работающих параллельно насоса. 

По двум параллельным подземным стальным трубопроводам d=700 мм и длиной 5.200 метров исходная вода подается на водоочистные сооружения, при этом каждый трубопровод подает воду на два вертикальных смесителя. Оба трубопровода эксплуатируются одновременно Исходная вода из трубопроводов попадает непосредственно в четыре вертикальных смесителя, установленных в голове водоочистных сооружений. 

Водопроводные очистные сооружения

На водопроводных очистных сооружениях происходит очистка исходной воды, забираемой и перекачиваемой из реки Кан насосной станцией первого подъема, и подача ее насосами насосной станции второго подъема в обслуживаемую Водоканалом распределительную сеть города Канска. Для обработки воды применяются процессы хлорирования, коагуляции, флокуляции, осаждения и фильтрации.   Сооружения состоят из:

•
четырех вертикальных смесителей с системами подачи реагентов

•
семи прямоугольных горизонтальных отстойников

•
десяти скорых фильтров

•
трех резервуаров чистой воды

•
насосной станции.

Строительство водоочистных сооружений проводилось в две очереди. Строительство первой производительностью 20.000 м /сутки было закончено в 1963 году. Вторая очередь производительностью 38.000 м3/сутки была завершена в 1978 году. Обе очереди были спроектированы Красноярским институтом "Союзводоканалпроект". Сооружения первой очереди включали в себя три горизонтальных отстойника, шесть скорых фильтров, два резервуара чистой воды и насосную станцию. При строительстве второй очереди были добавлены установка подачи коагулянта, четыре горизонтальных отстойника, четыре скорых фильтра, водонапорная башня, один резервуар чистой воды. Система водоочистки схематически изображена на Рис. 2 "Водопроводные очистные сооружения, Канск"

Вода по сооружениям идет под воздействием гидравлического уклона. На территории ВОС также размещены котельная, хлораторная, водонапорная башня, использующаяся для промывки фильтров, лаборатория контроля качества воды, ремонтные мастерские, диспетчерская. Хотя проектная производительность сооружения — 58.000 м /сутки, подача по измерениям варьируется от 28.000 до 35.000 м3/сутки.

В зависимости от сезонных изменений качества воды сооружения эксплуатируются в двух режимах. 

Первый режим - апрель-июнь - работают все сооружения с полным циклом реагентной обработки воды при повышенной мутности. Остальную часть года, когда качество воды улучшается, используется второй режим, при котором работают часть отстойников, часть фильтров, а реагенты не добавляются.

Водозабор о. Восточный

Водозабор о. Восточный был передан в эксплуатацию МУП "Канский горводоканал" от МПС. На водозаборе о. Восточный исходная вода по инфильтрационным галереям забирается из реки Кан и расположенной поблизости насосной станцией подается в распределительную сеть Водоканала. Сооружение подает дополнительные объемы воды в удаленные районы города. 

Четыре инфильтрационные галереи на левом берегу реки Кан расположены параллельно реке. 

Вода, фильтрующаяся через естественные аллювиальные отложения на дне реки, направляется в инфильтрационные галереи и самотеком по трубопроводу, попадает в машинный зал, основание которого расположено ниже уровня земли. Насосная станция оборудована тремя горизонтальными центробежными насосами с приводом от электрических двигателей. Обычно насос с номинальной производительностью 250 мЗ/час постоянно находится в работе. Вода, обеззараживаемая шестью ультрафиолетовыми установками, подается в распределительную сеть. 

Распределительные сети

Распределительная сеть водопровода города Канска одновременно обслуживает жителей, учреждения и предприятия города. Строительство распределительных сетей началось в 1930-х годах в левобережной части, сети постепенно расширялись по мере освоения новых территорий. Разветвленность распределительной сети, а также тип услуг, предоставляемых населению и организациям, различен в разных частях города. Разветвленность сети достаточна в правобережной части города и в центральной части левобережья, где население проживает в многоквартирных жилых домах с горячим и холодным водоснабжением. 

Состояние распределительной сети Водоканала плохое. Многие участки водопроводной сети изначально принадлежали и эксплуатировались промышленными предприятиями и только позже были переданы Водоканалу. 

В правобережный район вода подкачивается от водопроводных очистных сооружений насосной станцией третьего подъема.

Распределение воды в городе Канске производится прямой подачей воды в сети, при этом крупные водонапорные башни и регулирующие емкости отсутствуют. 

Размер трубопроводов варьируется от 63 до 800 мм, трубопроводы выполнены из стали или чугуна. Протяженность сетей на конец 2004 г. составила 149,65 км. За последний год водоканалом произведена реконструкция и замена более 1,8 км. водопроводных сетей. Сети Канска проложены на глубине 2,5-5 метров. На сетях имеются 1.380 колодцев. Уровень грунтовых вод колеблется от 0,8 до 2,5 м, что значительно затрудняет эксплуатацию трубопроводов. 

Распределительная сеть поделена на две зоны давления. В первую зону вода подается от насосной станции второго подъема, расположенной на водопроводных очистных сооружениях, во вторую — от насосной станции третьего подъема по трубопроводам первой зоны. Зоны не являются полностью независимыми, поэтому поток воды может поступать из зоны в зону в зависимости от потребления и подачи.

О. Восточный подает воду в третий пояс водопроводной сети.

Сети в левобережной части города, проложенные между 1939 и 1951 годами, находятся в плохом состоянии. Кроме того, сети строились участками, отдельными предприятиями без учета общего генерального плана развития данной части города.  

5. Система водоотведения

Канский Водоканал предоставляет услуги по сбору сточных вод и их очистке всему населению и предприятиям города. Промышленные и хозбытовые стоки, подаются на очистные сооружения канализации по одной сети. Собранные стоки подвергаются первичной и вторичной (биологической) обработке на очистных сооружениях канализации, расположенных на западной окраине города. Очищенные сточные воды сбрасываются в реку Кан.

Как и в системе водоснабжения большая часть элементов системы канализации  строилась промышленными предприятиями без учета  генерального плана развития города, что привело к возникновению необоснованно большого количества насосных станций. На сегодняшний день практически все сети канализации в городе находятся на эксплуатации МУП "Канский горводоканал". Протяженность сетей составляет 196,8 км.

Канализационные очистные сооружения

Хозбытовые и промышленные сточные воды правобережного и левобережного бассейнов собираются и подаются для обработки на очистные сооружения канализации Водоканала. Сооружения расположены на северо-западной окраине города, на правом берегу реки Кан. Сооружения с расчетным расходом 68.000 м /сутки были построены в 1972 году. Позже сооружения были расширены за счет строительства илоуплотнителей и иловых площадок. В настоящее время производительности очистных сооружений составляет 73.000-83.000 м3/сутки. Перед сбросом в р. Кан стоки подвергаются первичной и вторичной очистке. Обработка сточных вод производится на:

· решетках, 

· песколовках, 

· преаэраторах, 

· первичных отстойниках, 

· аэротенках, 

· вторичных отстойниках. 

Ил обрабатывается в илоуплотнителях и подвергается тепловой и криогенной обработке на иловых картах. 

Распределение воды по абонентам:

Население – 5600372 м3 – 75%

Предприятия города –  1213121 м3 – 16 %

Бюджетные организации – 658541 м3 – 9%

Администрация г.Канска 

