Инвестиционный проект.
Уважаемые господа!
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	Строительная фирма «Бургмастер» предлагает выгодное вложение средств в строительство. 

Нами разработан бизнес-проект элитной мини – гостиницы. Строительство планируется в уникальном по своей экологической чистоте районе. Участок расположен в 500 метрах от озера Тургояк. Развивающийся горно-лыжный курорт, живописный пейзаж, необычный ландшафт, многолетний сосновый бор.

Сочетание дикой природы и цивилизации (предполагается полный комплекс рекреативных услуг) обеспечит максимальную релаксацию. Место идеально для корпоративного отдыха.

3-х этажное здание гостиницы, общей площадью -  772,65 кв.м., рассчитано на 4 vip-номера (бильярд, теннис, тренажерный зал, сауна, бассейн, кафе). 

Дизайн строения подчеркнёт естественность и нетронутость окружающей среды.

Для увеличения комфортабельности планируется построить искусственный водоём (пруд, ручей, водопад), разместить места для отдыха и прогулок.


От нас: земельный участок, эскизный проект, рабочие чертежи, прокладка и подготовка коммуникаций и инженерных решений, строительные работы. 

От Вас: желание иметь в собственности такой комплекс и средства на реализацию проекта.

Наши координаты:

г. Челябинск, ул. Валдайская, 38

Тел. 230-72-07, 772-86-19, e-mail: burgmaster@bk.ru    stroiinform@bk.ru 

Инвестиционный проект.
Компанией «Бургмастер» разработан проект строительства элитной мини гостиницы (4 номера) на озере Тургояк. Круглогодичный корпоративный отдых в самом экологически чистом районе Урала. Развивающийся горно-лыжный курорт, живописный пейзаж, необычный ландшафт, многолетний сосновый бор.
Предлагаем привлечь инвестиции в бизнес в виде лизинговых схем. Низкий размер аванса, длительные сроки, дешевые деньги. 

Готовы ответить на все возникшие вопросы. 

dav@yarfinvest.ru

Алексей

