БИЗНЕС-ПЛАН

Проект развития В2В-компании «ImexT.org»
1.Резюме

Интернет способен изменить традиционные способы управления бизнесом. Через Интернет можно не только покупать и продавать товары и услуги, но и обладать самым главным инструментом - информацией. Используя Интернет, есть возможность перевести в режим он-лайн многие бизнес-процессы. Предприятия, которые вовремя встанут на путь использования новых Интернет–технологий, получат преимущество перед остальными участниками рынка. Вопрос заключается в том, как это сделать с минимальными затратами. Ответом на этот вопрос являются В2В (business-to-business) торговые площадки.
В2В-портал ImexT.org (далее - Портал) - это своеобразная биржа, где предприниматели и менеджеры обмениваются информацией и мнениями, предлагают товары и услуги, проводят сделки. Стать участником Портала несложно, компании для этого достаточно иметь доступ к сети Интернет.

Главной целью данного Проекта является создание B2B-портала и предоставление пользователям услуг, связанных с оптимизацией бизнес процессов и обменом информацией. На базе Портала планируется создать Бизнес-клуб, являющийся незаменимым помощником для эффективного ведения бизнеса, предоставляющий массу сервисов.

Основные цели создания ImexT.org:
· Организация взаимодействия между предприятиями.

· Повышение эффективности управления и контроля на предприятии.

· Предоставление возможности в режиме реального времени опубликовывать бизнес предложения.

· Повышение эффективности, прозрачности и честности закупок.

· Совершенствование механизма закупочной деятельности.

· Создание Бизнес-клуба предпринимателей.

· Создание механизма подтверждения уровней надежности предприятий.

· Проведение рекламных мероприятий.

Аудитория пользователей: предприятия Украины, России и Ближнее зарубежье. В перспективе планируется выход на регионы Дальнего зарубежья.

Данный бизнес-план рассчитан на два года и состоит из пяти основных периодов развития: «Разработка», «Старт», «Клуб», «Голд», «Функционирование». Проект имеет дальнейшее развитие. На сегодняшний день рассматривается целый ряд дополнительных функциональных возможностей, начиная с механизма проведения тендеров непосредственно на Портале и заканчивая собственной платежной системой.

Категории пользователей, которые планируются привлечь для работы с данным Порталом:

· Предприниматели;

· Инвесторы;

· Директора;

· Промышленные предприятия (Отделы маркетинга, снабжения, сбыта);
· Бюджетные организации;
· Частные компании (Отделы продаж и закупок);
· Тендерные комитеты предприятий любых форм собственности.
ImexT.org предусматривает целый ряд функциональных возможностей. Они объединены в четыре пакета услуг. Платными являются только два пакета: «Услуга 3» - предоставление дополнительных сервисов и подтверждение уровня надежности участника, «Услуга 4» - предоставление сервисов, позволяющих рекламировать товары своего предприятия.

Стоимость каждого пакета услуг составляет 300 грн в месяц.

Количество потребителей платных пакетов планируется увеличить до 4000 предприятий к концу второго года работы.

Набор сотрудников будет осуществляться на протяжении года, поэтапно в зависимости от производственных задач. Общая численность сотрудников составит 32 человека. Организационно-правовая форма предприятия: Общество с ограниченной ответственностью.

На сегодняшний день источники финансирования данного проекта не определенны. Рассматривается финансирование из привлеченных или заемных средств. Предпочтительным является стратегический инвестор - инвестор, заинтересованный в совместном управлении компанией и имеющий опыт работы в данном или смежном бизнесе. Стратегическому инвестору предполагается предложить долевое участие. Размер долевого участия будет определен в процессе переговоров, и будет зависеть от предложенных инвестором условий.
Сумма необходимых инвестиций для реализации данного проекта составляет 1 035 тысяч гривен. Расходы в месяц составят от 60 до 200 тысяч грн, в зависимости от периода развития.

Предполагается использование общей системы налогообложения. Все расчеты настоящего бизнес-плана проведены с учетом данной системы. Вопросы минимизации налогообложения не учитывались.

Достичь точки безубыточности планируются в августе 2007 года, что позволит денежными поступлениями покрывать все расходы предприятия. С этого момента отпадает необходимость в инвестициях.
Анализ экономической эффективности проекта можно оценить по следующим показателям: 

Общая сумма чистой прибыли за два года деятельности предприятия составит 3 862 475 грн.

Рентабельность вложений средств за два года составит 373%.

Срок окупаемости вложений средств составит 15-ть месяцев.

